

It is requested that before reading these Volumes, the Errata be neatly corrected.

ERRATA, VOL. I.

---

Page.

- 150, Note 3, for XLIII, read XLIV.  
ib., Note 4, for XLII, read XLIII.  
190, line 15, for 119, read 183.  
216, Note 1, for XIV, cap. XVI, read XXIII, cap III, and XXV,  
- cap. X.  
218, Note 2, for XXXVII, read XXXVI.  
219, Note 4, for VI, read VIII.  
323, Note 2, for XXIV, read XXXIV.  
338, Note 1, after Tyronem, dele the stop.

